Расторжение Договора.
Договор, может быть расторгнут только последним днём месяца (в последний день месяца, услуги предоставляются провайдером и оплачиваются клиентом). 

За 30 дней, до расторжения договора клиент должен отправить Заявление о расторжении Договора на имя Директора по обслуживанию клиентов Михайличенко Михаила.
по адресу: г. Киев 03087, а/я 158.
Заявления нужно ОБЯЗАТЕЛЬНО отправить нам по почте.
Дополнительно к отправке по почте абонент может передать нам заявления по факсу или отсканировать и отправить по электронной почте.

Заявление должно содержать полную информацию об абоненте, причину расторжения и его подпись: 

· ФИО, 

· № Договора, 

· адрес, 

· контактный телефон, 

· причина расторжения,
· дата,
· подпись.

Досрочное расторжение Договора

Досрочное расторжение Договора возможно только после оплаты долга и штрафа.

Штраф за досрочное расторжение составляет 500 гривен.

Абоненту необходимо написать заявление по установленной процедуре, оплатить долг и штраф. В конверт с заявлением необходимо вложить квитанцию, которая подтверждает оплату долга и штрафа.

++  Если абонент сообщает, что у него в Договоре указан штраф 900 гривен за досрочное расторжение, то оператор информирует, что компания приняла решение снизить сумму штрафа до 500 гривен.
Возврат средств.

Если у абонента на счету остались денежные средства, то для перечисления денег нужно отправить письмо на имя Директора по обслуживанию клиентов Михайличенко Михаила,
по адресу: г. Киев 03087, а/я 158.
Ориентировочный текст письма:
"Я, ФИО, прошу перечислить сумма, в связи с расторжением договора номер на предоставление услуг платного спутникового телевидения, на расчетный счет ... 
должны быть указаны: код ОКПО, расчетный счет банка получателя, МФО, отделение банка
дата, подпись". 
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